
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Madame la Directrice de Cabinet, 

- Messieurs les Conseillers et Directeurs Centraux d’Administration  

-Monsieur le Directeur Général de la Société Générale Côte       

 d’Ivoire ; 

-Mesdames et Messieurs ; tous en vos rangs, grades et qualités ; 

 

      Je voudrais vous saluer chaleureusement, au nom du Président de 

la République et du Premier Ministre ; ainsi qu’en mon nom propre ; et 

vous dire que je suis très heureux de Présider ce jour cette signature 

de Convention de Partenariat entre la Société Générale Côte d’Ivoire 

et mon Secrétariat d’Etat.  

      

     Je voudrais d’entrée vous exprimer ma gratitude et ma 

disponibilité dès lors qu’il s’agit de contribuer à favoriser l’accès des 

entreprises et particulièrement des PME aux marchés et aux 

financements. 

 

Mesdames et Messieurs,  

 

     La signature de cette convention est un évènement très important 

pour le Gouvernement Ivoirien. 

En effet, conscient du rôle moteur que jouent les Petites et Moyennes 

Entreprises (PME) dans la croissance économique avec un secteur qui 
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représente plus de 80 % des Entreprises et 20% du PIB, le Président 

de la République, Son Excellence Monsieur Alassane OUATTARA, a 

fait de ce secteur d’activité, l’une de ses priorités depuis son accession 

à la magistrature suprême de notre pays. 

      

     A cet effet, plusieurs mesures ont été prises et des dispositifs ont 

été mis en place afin d’améliorer les conditions de développement des 

PME et l’environnement des affaires pour l’éclosion de ce secteur si 

important, pourvoyeur d’emplois et de richesses pour notre économie. 

 

       La signature de cette convention de partenariat ce jour avec la 

première banque de Côte d’Ivoire et la plus ancienne est donc un 

honneur pour notre Secrétariat d’Etat. 

« La Maison des PME » et le « Financement des PME à hauteur de 350 

Milliards de FCFA sur 4 ans » qui en découlent s’inscrivent 

parfaitement dans le cadre des actions d’appui aux efforts consentis 

et souhaités par le Gouvernement pour le développement des PME 

locales.   

     C’est pourquoi, je voudrais adresser au nom du Gouvernement, mes 

remerciements et mes vives félicitations aux Dirigeants de la Société 

Générale Côte d’Ivoire pour leur engagement au côté du Gouvernement. 

 

    En effet, à travers vos actions, « La Maison des PME » et le 

« Financement des PME à hauteur de 350 Milliards de FCFA sur 4 ans 

», vous contribuez au développement du secteur des PME et à 

l’Emergence de la Côte d’Ivoire à travers des PME fortes qui seront 

les prochains Champions Nationaux. 

    Je voudrais vous encourager à poursuivre sur cette lancée, et vous 

rassurer quant à l’accompagnement du Gouvernement, à travers le 

Secrétariat d’Etat chargé de la Promotion des PME. 

 

Mesdames et Messieurs,  

 



     C’est sur ces mots que je voudrais clore mon propos, en réitérant 

mes remerciements aux Dirigeants de la Société Générale Côte 

d’Ivoire. 

 

  Je vous remercie. 

 

 
 


